

КУКЛА



Чтобы сшить тело для куклы в [стиле Тильда](#), найдите однотонную ткань телесного цвета. Можно взять лен, бязь или хлопок, главное, чтобы текстильный материал был натуральным, синтетика не годится. Для набивки туловища, рук и ног подойдет синтепон или другой аналогичный наполнитель. Для платья сгодится любой яркий лоскут.

Для работы также подготовьте:

- нитки в тон тканям;
- ножницы;
- бумагу, чтобы начертить выкройку;
- линейку и карандаш;
- булавки для фиксации.

УДАЧИ В РАБОТЕ!

В первую очередь займитесь выкройкой для раскроя Тильды. Можете распечатать шаблон или просто нарисовать детали от руки.



Теперь разложите выкройки на материале и переведите контуры. Не забывайте, что руки и крылья куклы должны смотреть в разные стороны, поэтому обведите фигуры на ткани, сложенной вдвое, а затем переверните шаблон и обведите еще раз.



Затем, не вырезая все заготовки, сшейте их на швейной машинке или руками, если машины нет

Вырежьте сшитые детали, оставляя от шва пару миллиметров.



Крылья сшейте полностью, для того чтобы их вывернуть сделайте надрез на той стороне, которой они будут прилегать к спине.



Вывернуть узкие руки и ноги довольно сложно, поэтому используйте тонкую спицу или деревянную палочку для шашлыка.



Вывернув детали, приступайте к набивке. Для этого возьмите синтепон и, постепенно проталкивая его палочкой, туго набейте части куклы.

Теперь нужно сшить руками все части девочки Тильды. Сначала пришейте ноги. Для этого подогните края туловища и просунуть в него ногу, а затем пришить ногу по кругу. Точно так же пришейте вторую ногу.



Чтобы пришить руки, подверните необработанный край
внутри и прошейте по кругу.

Крылья пришейте с внутренней
стороны только посередине, чтобы они
неплотно прилегали к спине.



Чтобы своими руками сделать кукле Тильде волосы, можно использовать пряжу, толстые нитки или шерсть.

Выбрав нужную длину волос, приложите их к голове Тильды из ткани и мелкими стежками прошейте несколько раз по затылку. Неудачные швы легко спрятать под шляпкой или повязкой.



Для одежды можно использовать схему любого наряда, которая вам понравится, но проще сделать платье для куклы Тильды без выкройки за пять минут.

Найдите любую яркую ткань и вырежьте из нее полоску, длина которой равна обхвату плеч текстильной игрушки.



Также возьмите небольшой прямоугольник и оберните куколку. Сзади зафиксируйте лоскут несколькими стежками. Оберните плечи полоской и сшейте ее сзади.



Чтобы сделать пышную юбку для платья, нужен лоскут шириной, равной длине юбки, а длиной – примерно пятьдесят сантиметров. На швейной машинке обработайте верхний и нижний край, подогнув край внутрь и проложив строчку. После этого иголкой прошейте большими стежками по верхнему краю и соберите материал на нитке.



Осталось разровнять сборки, обернуть куклу платьем и зафиксировать юбку на Тильде сзади. Вот такой красивый наряд легко соорудить за пару минут.



Чтобы сделать имитацию обуви, оберните красную ленту несколько раз на ноге, сзади концы можно склеить или закрепить ниткой.



В завершении завяжите на голове красную ленту и нарисуйте лицо с помощью фломастеров. Но не делайте личико слишком ярким, в этом стиле характерны легкие контуры. Можно глазки сделать из маленьких черных бусинок. Можно глазки сделать из маленьких черных бусинок.

